

**Вырезка из газеты СОВЕТСКАЯ МОРДОВИЯ****21 июля 1957****Саранск****Газета № : : :**

## **Ульяновские артисты в Саранске**

Восемнадцатого июля к вокзалу Рузавки подошел поезд, который привез гостей с родины Владимира Ильича. На гастроли в нашу республику прибыл коллектив Ульяновского драматического театра. На привокзальной площади гостей встретили заместители министра культуры Мордовской АССР А. Н. Поршаков и А. И. Косарева, директор Мордовского театра драмы С. Б. Иванов и другие. Гостей приветствовал заместитель министра культуры т. Поршаков. С ответным словом от коллектива ульяновцев выступил главный режиссер театра Я. Д. Бродский. Артистам были преподнесены букеты цветов.

Сегодня ульяновские артисты дают первый спектакль.

**Н. КУЗНЕЦОВ,**  
**заслуженный артист Мордовской АССР.**